



图说

TU SHUO

66年前,18岁的当涂小伙何其芬报名参加志愿军,雄纠纠气昂昂跨过鸭绿江,在朝鲜阵地上浴血奋战。3年多的抗美援朝战争成为何其芬一生最难忘的记忆。2016年10月,83岁的何老在当涂乌溪镇张村,自费建成一座“中国人民志愿军精神颂”《老战士纪念馆》,以纪念那场战争和那些牺牲在异国的战友们。

据人民网

合肥老旧小区改造开始摸底

有意愿居民
可住上“新”房

星报讯(记者 任金如) 设施损坏老化、维修乏力,违章搭建、养鸡种菜,环境卫生脏、乱、差,没有主管部门、没有物业管理……老旧小区是城市发展过程中的短板,也是国内普遍存在的问题。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市房产局获悉,为让发展成果更多地惠及群众,合肥老旧小区整治今年将继续延续,现在已进入前期摸底调查征求意愿阶段,具体环境综合整治计划待合肥市政府批复之后正式实施。

2012年,合肥宣布启动老旧小区环境综合整治,历时四年,合肥整治老旧小区总建筑面积1085万平方米,惠及户数14.6万户、人口42.1万人。虽然原来列入环境综合整治的小区早已实施完毕,但合肥市通过整治看到了百姓的笑颜,看到了民心所向。在2015年、2016年延续之后,合肥市政府决定,在2017年继续开展此项工作。

昨日,记者从合肥市房产部门获悉,今年的整治工作已经进入前期摸底调查和征求部分老旧小区居民意愿阶段,初步的环境综合整治计划完成之后待合肥市政府批复之后,才进入

实施阶段。与往年相比,今年,合肥市将进一步完善工程质量监督体系,充分调动各区质量监督部门、街道、社居委和居民代表全程参与施工质量监督。

合肥市将积极围绕“节能改造、海绵城市建设、光纤进小区、适老化”等要求,优化设计内容,提升整治水平。指导各区加强和完善“无物管”小区物业管理,分阶段有区别地推动老旧小区物业服务工作。继续做好老旧小区整治后期物业管理的考核和奖补工作,发挥财政奖补资金的带动作用。严格按照省住建厅要求,指导和督查2017年县(市)老旧小区整治工作。

对于可以单独实施市场化管理的的小区,引导其规范选聘市场化物业管理企业;对于规模较小的小区,由基层部门(街道、乡镇)牵头组织,采取集中几个小区“统一打包”选聘物业服务企业;对不能单独实施市场化又无法和其他小区联合打包的小区,可由街道办事处、社区成立物业服务中心专门为辖区无物业管理小区提供服务,以维持小区基本的卫生保洁和安全巡逻为主要内容的物业管理活动。



近日,在《反家庭暴力法》实施一周年、合肥市首个反家庭暴力社区援助站成立一周年之际,合肥市瑶海区三里三村社居委召开了一场“反对家庭暴力 共筑和谐家庭”为主题的研讨会。据悉,一年来,“家庭暴力援助站”共调解了家庭矛盾纠纷10起,调解率达100%。

王骏

历史 | LI SHI

淮南新发现一处日寇侵华罪证

日前,记者从淮南市文物局获悉,该市在一居民区内发现一座疑似碉堡的建筑,经专家实地考察,确定该处建筑是一座保存较为完好的侵华日军碉堡,是日军侵占淮南的又一历史罪证。淮南市文物局已对此建筑命名为“侵华日军淮南罪证遗址

(九龙岗老火车站碉堡)”,将择日在其附近竖立保护牌。该碉堡位于淮南市九龙岗老技校围墙东北角外,北距淮南铁路150米。该建筑呈圆柱体,高约1.8米,周长15米,石质结构,水泥筑顶,有机枪眼3处、观察口8处。

据安徽日报

出游 | CHU YOU

芜湖信用旅游推广“诚信菜单”

近日,芜湖在全市4A级以上景区的餐饮企业、四星级以上“农家乐”、四星级以上旅游饭店中推广“诚信菜单”,为“欢乐芜湖”树立信用旅游良好形象。目前,该市已有24家旅游餐饮企业加入第一批“诚信菜

单”推广范围,签订了《旅游餐饮业诚信经营承诺书》,“诚信菜单”整体设计采用徽派风格,统一印有“欢乐芜湖欢迎您”的标语,菜单上每道菜品都清晰标注了主要配料的最低计量、上限价格。

据安徽日报

说事 | SHUO SHI

省吃俭用卖豆芽,18年心系贫困娃

一个退休老太,没多少盈余,一辈子精打细算,却不时把积蓄捐助给上不起学的贫困儿童。合肥市包河区芜湖路街道东陈岗社区老人刘运英,捐资助学已有18个年头。“奶奶,谢谢您的捐

助,今年的学费有着落了……”刘运英驼着背,贴着信纸,念孩子们的来信。从声音里,能感受到老人的快乐。她说,无非是吃的用的差点儿,但能多帮一个孩子,就都值了。

据人民日报

安全 | AN QUAN

我省2016年度电梯抽查近九成合格

近日,省质监局通报我省2016年度电梯安装质量监督抽查情况。本次共抽查149家电梯制造单位的149台电梯,单台电梯安装质量最高为100%,最低为68%;电梯安装质量最高

为100%,最低为42.28%,没有发现影响电梯安全运行的关键不符合项。对于单台电梯安装质量符合率低于80%的制造、安装单位,省质监局将对其进行约谈。

据安徽日报

九州大厦招租公告

安徽出版集团所属九州大厦房产,位于合肥市区三孝口附近,在金寨路和廻龙桥路交汇处,可用于办公。九州大厦第6层建筑面积821.41㎡,5层北(半

层)建筑面积402㎡,现对外公开招租,价格和租期双方商谈。

联系电话:63533066。
联系人:史先生,晋先生
2017年2月24日